Pabora Hajx omuoOkaMu
110 TeMe «CucTeMbl ypaBHEHUH »
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AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,
x—y=1;

1)BrIpa3zuM u3 BTOPOro YpaBHEHUA x Uepe3 y:



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,
x—y=1;

1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1 + )



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—y=1
1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty
2)B nmepBoM ypaBHEHHH BMECTO x IIOJCTAaBUM BBIpa:KeHHE [
T .



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—y=1
1)BrIipa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1 + )
2)B nmepBoM ypaBHEHHH BMECTO x IIOJCTAaBUM BBIpa:KeHHE [
T .



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—-y=1;
1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty
2)B nmepBoM ypaBHEHHH BMECTO X IIOJCTaBHM BhIpakeHue [
Ty.
[losryuwnu ypaBHenue: (/ +y)y = 12.
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xy =12,

x—y=1
1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty
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+ V.
[Tonyuwiu ypaBHeHue: (I +y)y = 12. Pemium ero.
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xy =12,

x—-y=1;
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AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. Pemnure cucreMy YPaBHEHU - METOJIOM HOJICTAHOBKU:
xy =12,
x—-y=1,
1)Bripa3uM 13 BTOPOTO YpaBHEHHUsS x 4epe3 y: x =1 +y.
2)B nnepBoM ypaBHEHNH BMECTO X IIOJICTABUM BhIpakeHue [ +y.
[Tonyuwnnu ypaBHenue: (I +y)y = [2. Pemium ero.
[lonyuunu y =4, y = -3.
3) 3HAUUT, JIaJIbIIle HA/I0 PeIlaTh IBE CUCTEMBbI:
y=4, y=-3
x=1+y; x=1+y;
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NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—-y=1;

1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty

2)B nepBoM ypaBHEHHH BMECTO Xx IIOJACTaBUM BbIpakeHue I
Ty.

[losryunnu ypasHenue: (I +y)y = 12. Pemum ero.

[loyunnu y =4, y = -3.

3) 3HauuT, Jajabllle HaJ0 PellaTh JBe CUCTEMBI:

v=4, x=1+y

y=-3, x=1+y,



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—y=1;
1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty
2)B nepBoM ypaBHEHHH BMECTO Xx IIOJACTaBUM BbIpakeHue I
Ty.
[Tonyuwiu ypaBHeHue: (I +y)y = 12. Pemium ero.
[loyunnu y =4, y = -3.
3) 3HauuT, Jajabllle HaJ0 PellaTh JBe CUCTEMBI:
v=4, x=1+y NOMYYUIU y=4, x=23;
=-3, x=1+y, NOAYYUIU y=-3, x=-4.



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO1. PemyTe cucrteMy YPaBHEHWH METOJIOM HOJICTAHOBKM
xy =12,

x—-y=1;

1)Bripa3um 13 BTOPOro ypaBHEHUs x depe3 y: x =1ty

2)B nepBoM ypaBHEHHH BMECTO Xx IIOJACTaBUM BbIpakeHue I
Ty.

[Tonyuwiu ypaBHeHue: (I +y)y = 12. Pemium ero.

[loyunnu y =4, y = -3.

3) 3HauuT, Jajabllle HaJ0 PellaTh JBe CUCTEMBI:

yv=4, x=1+y; W=l =

y=-3, x=1+y =3, x= 4

Omeem: (4,3), (-3, -4)



AHayiu3 OoIuOO0OK

NO 2. Peniyre cUCTEMY YDABHEHUW METOAOM
CIOKEHUI:




